



## **В Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя ЗАО «Трест «Ямалстройгаздобыча»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя ЗАО «Трест «Ямалстройгаздобыча» Юрия Кинцлера. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов и (или) сборов), ч.2 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

Установлено, что в ноябре 2012 года фирма была признана банкротом. По версии следствия, Кинцлер, являясь фактическим руководителем и собственником ЗАО «Трест «Ямалстройгаздобыча», не выплачивал заработную плату 923 работникам организации, а имущество, за счет продажи которого могла быть погашена задолженность по заработной плате и налоговым выплатам, а также денежные средства организации вывел на принадлежащее ему вновь созданное ООО «Ямалстройгаздобыча» в общей сумме около 280 млн рублей. В итоге своим работникам организация задолжала заработную плату в размере более 117 млн рублей, а задолженность по уплате налога на доходы физических лиц составила около 75 млн рублей.

В отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ходе следствия судом она была изменена на домашний арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/949192>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---